
   

Notulen Kringraad KBO Kring Breda 24 mei 2022. 

Aanwezig afdelingen: Haagse Beemden, Bavel, Liesbos, Prinsenbeek, Teteringen, 

Breda Oost, Breda Zuid. Afgemeld Breda West, Ulvenhout,  

 

Opening en vaststellen agenda 

 De vergadering werd om 10,10 uur geopend. 

 De agenda werd ongewijzigd vastgesteld. 

 De uitnodigingen worden alleen naar de secretaris van de afdeling gestuurd. 

Graag doorgeven of je het naar alle bestuursleden wil. 

 Deze keer was de uitnodinging laat verstuurd. De vergadering is wel opgenomen 

in de jaaragenda voor 2022. 

Notulen vorige vergadering op 22 februari 2022  

 Deze worden ongewijzigd vastgesteld. 

Jaarverslagen  2020 en 2021 ter goedkeuring.  

 Netty Braspenning heeft voor 2020 deelgenomen aan de seniorenraad. 

 De jaarverslagen worden met deze aanpassing goedgekeurd en zullen door 

voorzitter en secretaris worden ondertekend. 

Financieel verslag 2020 en 2021. 

 Deze werden uitgedeeld en besproken. 

 Er was enige discussie over de vergoeding voor het Bestuur. 

 Voor beide jaren is een kascontrole geweest. 

 Het kringbestuur werd voor beide jaren gedechargeerd. 

Ledenwerving  Vitaal Breda 

 Piet Delhaas gaf een toelichting over de stand van zaken. 

 De actie heeft tot half mei 16 nieuwe leden opgeleverd. 

 In de ONS van Juni wordt weer een folder bijgevoegd en er is een tekst 

verspreid voor opname in de nieuwsbrieven van de afdelingen. 

 In een regiobijeenkomst op 11 mei is door KBO Brabant gevraagd naar 

deelname aan een klankbordgroep voor ledenwerving. 

 Het kringbestuur heeft besloten elk jaar een ledenwerfactie te houden. 

Werving Clientondersteuners, Voa’s.  

 Een lijst met vrijwilligers per afdeling is met de uitnodiging meegestuurd. Graag 

aangeven welke wijzigingen er zijn. 

 Cliëntondersteuners, Belastinginvullers en administrateurs kunnen het beste op 

Kringniveau werken. Daar is nog geen coördinatie op. 

 Er zijn in Breda meer cliëntondersteuners nodig. Afdelingsbesturen wordt 

gevraagd daarvoor kandidaten te zoeken. 

Energietoeslagformulier van Gemeente Breda 

 Mensen met AOW  moeten de toeslag zelf aanvragen. 

 Peter van Lier is beschikbaar voor hulp bij invullen. 

 KBO Brabant vraagt aan afdelingen en kringen dit op te pakken. Er komen te 

veel vragen bij KBO Brabant binnen om die allemaal te beantwoorden. 



 Op 5 juli organiseert Kring Breda hiervoor een bijeenkomst in de Zilverberk. 

Input voor regionale vergadering op 30 mei. 

 De Kringraad wordt 4x per jaar gehouden. In februari de jaarvergadering, in mei 

en november de voorbereiding voor de Algemene Vergaderingen van KBO 

Brabant in juli en december. In september/oktober een themabijeenkomst. 

 In de bijeenkomst vandaag kunnen de afdelingen in de Kring bespreken wat zij 

als input voor de Algemene Vergadering hebben.  

 Dee rol van de Kring in deze is waarschijnlijk niet erg duidelijk. Daarom zal een 

tekst naar de afdelingen als bijlage worden gestuurd met kernachtig de taak van 

de kring. Zie bijlage 1. 

Invulling secretariaat Kringbestuur. 

 Er is een nieuw Kringbestuur gevormd nog zonder secretaris. 

 Wim Hendrikx neemt deze functie tijdelijk waar maar kan dat niet blijven doen. 

 De afdelingen wordt gevraagd een kandidaat te zoeken voor deze functie. 

 Er zal een tekst voor de nieuwsbrieven van de afdelingen worden gestuurd. 

 De kandidaat hoeft nog geen lid te zijn van de KBO . 

Vergaderlocatie volgende keer. 

 In het verleden hebben we op verschillende plaatsen vergaderd. 

 Als er afdelingen hiervoor open staan graag melden bij het Kringbestuur. 

Wat verder ter tafel komt. 

 Afdeling Bavel wil een bijeenkomst organiseren met een Notaris. Graag 

doorgeven als iemand een goede kandidaat hiervoor weet. 

 Kunnen we activiteiten op Kringniveau organiseren vooral voor de 

babyboomgeneratie om ze te interesseren voor het lidmaatschap? 

 Kunnen we als Kring Vitaliteitsdagen organiseren? Het Kringbestuur zal dit 

uitzoeken. 

 Kan de contributie voor alle afdelingen gelijk worden gemaakt? Afdelingen zijn 

zelfstandig dus ze zullen daarover zelf moeten besluiten. Het kringbestuur zal dit 

een volgende keer agenderen. 

 Wim Hendrikx neemt deel aan het Reizigersoverleg deeltaxi West Brabant. Daar 

wordt en reserve kandidaat gezocht. Wim zal een tekst verspreiden voor 

opname in de nieuwsbrief 

 Afdelingen kunnen bij het organiseren van busreizen meestal niet voldoende 

deelnemers krijgen. Probeer daarom in elkaars nieuwsbrieven deelnemers te 

werven. 

 

Voorzitter      Secretaris 

Peter van Lier     Wim Hendrikx  



Bijlage 1: Taken KBO Kring. 

 

De modelstatuten voor Kringen geven de taak en bevoegdheid kernachtig weer: 

 Afdelingsoverstijgende belangenbehartiging op Kringniveau; 

 het doel en het werk van KBO-Brabant te bevorderen, te ondersteunen en zo 

nodig uit te voeren, voor zover het de Kring betreft; 

 Afdelingen te ondersteunen bij de uit te voeren activiteiten en nieuwe 
initiatieven te bevorderen; 

 desgevraagd geschillen tussen en binnen Afdelingen op te lossen; 

 zorg te dragen voor coördinatie van Kringoverstijgende belangenbehartiging in 

het geval het werkgebied van regionale instellingen en organisaties zich uitstrekt 

over het werkgebied van meer dan één Kring; 

 contacten te onderhouden met instellingen en organisaties, wier werkgebied ligt 
binnen het werkgebied van de Kring en daarvoor vertegenwoordigers aan te 

wijzen; 

 het bevorderen van en participeren in samenwerking met andere Kringen in het 

kader van de gezamenlijke belangenbehartiging van senioren, indien en voor 

zover samenwerking van betrokken gemeenten of regionale 

samenwerkingsverbanden van andere relevante partners daartoe aanleiding 

geeft; 
 passende activiteiten te organiseren al dan niet in overleg met het bureau van 

KBO-Brabant; 

 informatie-uitwisseling over de activiteiten van de Afdelingen te bevorderen, ter 

stimulering van het werk in de Afdelingen; 

 aan Regionaal Beraad deel te nemen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


